



辣妹与女儿

北京时间5月19日凌晨,气温,降至10℃,热情,上升到沸点。这是法国巴黎圣日耳曼队的主场、巴黎王子公园球场。这不只是一场3:1的胜利,这更是一场烟花秀、音乐秀和充满感激的舞台,此时此刻,只为38岁的“万人迷”贝克汉姆。

这一刻 请让泪水决堤 主场告别战 小贝献助攻 球迷想挽留 队友表敬意 数万法国人不舍一个英国人



泪洒赛场

一段谈话

距离比赛开始还有1小时,更衣室里,队长袖标被交到了贝克汉姆的手中,这是他第一次担任巴黎圣日耳曼的场上队长。主教练安切洛蒂和他开启了一段有意思的谈话:“告诉你,我当球

员时的最后一场比赛吧。我进了两个球,在这之前,我可从来没在一场比赛里踢进过两球,而且,我只上了20分钟呢。今晚,或许你会进两球。”

虽然小贝最终并没有进球,但有一次助攻。队友进球后,拥抱的第一个人,是小贝。

三声感谢

第一声感谢,响起在比赛开始不久,当贝克汉姆第一次碰球,观众自发喊了起来。

第二声感谢,响起在第81分钟,贝克汉姆被换下场。此时此刻,比赛似乎暂停了,队友纷纷上前与小贝拥抱,连远处的

门将也跑到小贝跟前。

小贝抹了抹眼睛,热泪夺眶而出,向全场观众挥手致意,随后面向自己家人的方向,给了一个飞吻。

第三声感谢,在半夜零点。小贝登上庆典讲台上时,用法语对着全场观众说“谢谢”。

特别典礼

法国记者说:“在法国,从来没有哪一场比赛,数万名法国人,为一名英国人不舍。”

这是巴黎圣日耳曼的夺冠庆典,更是贝克汉姆的退役典礼,赛后持续了整整1个半小时。

典礼开始前,各种颜色的灯光,都亮了起来;各种漂亮的焰火,都放了起来;各种美妙的音乐,都响了起来。前奏,如此之

长,因为所有人,都不愿同小贝告别。大约半小时后,队员挨个登场领奖,当时钟指向半夜零点(巴黎时间),小贝才走上讲台,此时此刻的歌声中唱的是“Hello,goodbye”,大屏幕上展现的是小贝的巴黎集锦。

贝克汉姆用其优雅的声音表达了心声:“我想对我的队友、工作人员、所有的粉丝说,这是一个全世界最特别的退役典礼,谢谢你们!在我心目中,巴黎永远是我去过的世界上最亮的城市之一。”

小贝不会远离

有望入股美大联盟 也可能去曼联当大使

曼彻斯特当地知名的《曼彻斯特晚报》报道称,曼联很可能会向前英格兰队长开出合同,希望万人迷能重返他梦开始的地方,担任曼联大使。英国另一家权威媒体天空体育有着不同的看法,他们指出,贝克汉姆很可能会成为美职新军的老板。2007年贝克汉姆与美职签约时,合同中就有一个特别条款,即美职未来扩军时,小贝拥有成为这支新军老板的优先权。

陶邢莹



小贝与三个儿子

NBA步行者杀入东区决赛

据新华社电 面对安东尼和状态火热的尼克斯射手群,年轻的步行者队打了一场漂亮的攻坚战,昨日以106:99主场力克纽约尼克斯队,从而以4:2淘汰对手,自2004年以来首度闯入东区决赛。

全场得到23分的主将保罗·乔治赛后说:“第四节我们一度处于落后局面,但队员们没有慌乱,最终还是打出了一个高潮反超了比分。”对于即将开战的东区决赛和对手热火,乔治说:“对于东区决赛,我们会用同样的努力去打好比赛,我们知道对手是一支什么样的队伍,我们在比赛中将会继续秉承防守理念,全力争取胜利。”夺得东区常规赛第二名的尼克斯队本赛季宣告结束,安东尼得到全场最高的39分。

NBA东西区决赛

东部 热火 VS 步行者
首场比赛:5月23日
西部 马刺 VS 灰熊
首场比赛:5月20日

张吉龙当选国际足联执委



在占据优势、却主动退出亚足联主席竞选之后,张吉龙迎来了另一个战场上的突破。昨天下午,据亚足联权威人士透露,亚足联第一副主席张吉龙已经获得超过半数的亚足联执委支持,将铁定替代被国际足联禁足8年的斯里兰卡人马尼拉成为国际足联执委会委员,任期至2015年结束。

国际足联的最高权力机构是国际足联代表大会。代表大会闭会期间,由21人组成的执委会行使一切职权,负责国际足联的行政管理及重要事务的商讨决定,该机构可以说是世界足球权力的核心。此外,执委还拥有对世界杯申办国家的表决权,因而也被普遍认为是国际足坛最有权势的职位。国际足联执行委员会设主席1人、副主席8人和执委12人。

陈海翔

是冷门还是“战略放弃”?

国乒拉郎配 如愿漏一金

世乒赛混双冠军22年来首次旁落 原来是一次煞费苦心的“被爆冷”



朝鲜队员泪流满面

巴黎世乒赛昨天决出首个单项冠军,但冠军不是中国的,中国混双早在半决赛就全军覆没。朝鲜的金赫峰/金仲夺取本届世乒赛产生的首个冠军。赛后,朝鲜组合直言要把冠军献给领袖金正恩和朝鲜人民。

唯一一对闯入半决赛的中国队混双选手王励勤/饶静文,以1:4输给了韩国选手李相秀/朴英淑。这是22年来,中国队选手首次无法夺取世乒赛单项混双冠军。同时也是中国队自

2003年巴黎世乒赛丢失男单冠军后,时隔10年首次丢掉世乒赛单项冠军。

中国队选手无缘决赛,这本来是世乒赛最大的新闻,但当这一刻真的到来时,并没有激起想象中那么大的争议。多年前,为了让乒乓球更有竞争力,国家体育总局副局长蔡振华就提出了“养狼计划”,甚至不惜让国外运动员来中国训练和比赛,给这些运动员安排中国教练,目的就是不想出现乒乓球中国队独大的局面。从世界层面来看,一项运动如果缺乏竞争,很难被大众所接受和认同。尤其是最近几年奥运项目的调整,中国的绝对优势项目乒乓球和羽毛球,都曾传出可

能被踢出奥运会。

在王励勤/饶静文输球后,有网友甚至怀疑,这是中国乒乓球队“故意”在比赛中“让”出的金牌。新浪网友“落叶知秋张健”说:“明显是让球,再不输球的话,别人就不和你玩了。独乐乐不如众乐乐。”腾讯网友“美丽的一天”有些调侃地表示:“不输,其他队都不打了。”

李晓霞,女乒第四位大满贯

另外,昨晚李晓霞在女子单打决赛中4:2战胜刘诗雯成功夺取冠军。李晓霞首次加冕世乒赛女单冠军,她成为邓亚萍、王楠、张怡宁之后的又一位大满贯得主。

张龔

河南女足全运会预赛出线

本报讯 全运会女足预赛潍坊赛区的比赛,上周五全部结束。在最后一轮比赛中,河南欧帕女足以6:2大胜海南队,凭借这场胜利,河南队以小组第四名的身份顺利跻身复赛。

在前三场比赛中,她们分别和山东、四川、广东队打平,在最后一轮面对实力最弱的海南队时,姑娘们大开杀戒,开场仅10分钟,就已经2:0领先,最终以6:2的大比分战胜对手,锁定了本组的最后一个出线名额。

在完成了初步目标之后,河南欧帕女足已经从潍坊返回郑州,主教练秦建利表示:“本队会针对上一阶段出现的问题进行备战,弥补不足,力争在7月份的复赛中有好的表现,拿到全运会入场券。”

郑州晚报首席记者 郭韬略